

NOTĂ INFORMATIVĂ
 la proiectul de lege privind scutirea de taxa pe valoarea adăugată, taxa vamală și de taxa pentru efectuarea procedurilor vamale a mărfurilor și serviciilor importate și/sau livrate pentru construcția Casei de Creație în mun. Comrat, UTA Găgăuzia
	Proiectul de lege este prezentat cu titlu de inițiativă legislativă în baza adresării Guvernatorului UTA Găgăuzia, dna Irina VLAH către Guvernul Republicii Moldova, referitor la scutirea de taxa pe valoarea adăugată, taxa vamală și de taxa pentru efectuarea procedurilor vamale a mărfurilor și serviciilor importate și/sau livrate pentru construcția Casei de Creație în mun. Comrat, UTA Găgăuzia. 
	Necesitatea și oportunitatea implementării acestui proiect rezidă din faptul că, în ultimii ani, se constată o continuă degradare a instituțiilor de cultură pe fondul reducerii susținerii financiare acordate acestora, atât din partea statului, cât şi din partea finanţatorilor privaţi. Menționăm că, proiectul urmează a fi finanțat în totalitate de către primăria Altîndag, Ankara, Republica Turcia.
	Construirea unei Casei de Creație în mun. Comrat, va contribui esențial la îmbunătăţirea serviciilor culturale; la creșterea nivelului cultural și socio-economic al localității; la stimularea înființării de formații artistice, grupuri de muzică și dans; la stimularea desfășurării activităților de divertisment sau cu caracter cultural și social; precum și la creşterea nivelului de educaţie, de socializare şi de cultură a tuturor cetăţenilor (copii, tineri, adulţi, vârstnici). Astfel, constatăm că construirea acestui obiectiv se impune cu necesitate. 
	În acest context, în vederea urgentării procesului de construcție a Casei de Creație din mun. Comrat, UTA Găgăuzia, ministerul solicită a permite, cu titlu de excepție, filialei din Republica Moldova a întreprinderii nerezidente străine Reprezentanța a firmei turcești „CENK OSMAN AKSOY C AKS MIMARLINK MUHENDISLIK VE INȘAAT” (IDNO 1017611006614) și Întreprinderii cu Capital Străin „VEZIR CONSTRUCT” S.R.L. (IDNO 1011600037371), importul și/sau livrarea mărfurilor și serviciilor pentru construcția Casei de Creație în mun. Comrat, UTA Găgăuzia, cu scutirea de taxa pe valoarea adăugată, taxa vamală și de taxa pentru efectuarea procedurilor vamale, fără drept de înstrăinare.
[bookmark: _GoBack]	Terenul pe care urmează a se construi edificiul Casei de Creație este situat în mun. Comrat, UTA Găgăuzia, str. Lenina 158 A, și este identificat cu nr. cadastral 9601208.847.
	Pentru implementarea prevederilor proiectului nominalizat nu sunt necesare cheltuieli financiare, proiectul nu conține prevederi de reglementare a activității de întreprinzător în contextul Legii cu privire la principiile de bază reglementate a activității de întreprinzător nr. 235-XVI din 20 iulie 2006, astfel decăzând necesitatea examinării acestuia de către Grupul de lucru pentru reglementarea activității de întreprinzător. 
	Reieșind din argumentele invocate supra, rog susținerea acestui proiect.
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